

Uklanjanje biste Josipa Broza Tita iz Ureda Predsjednice Republike Hrvatske, gospođe Kolinde Grabar Kitarović je za Savez antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske u potpunosti neprihvatljiv čin.

Simbolični čin uklanjanja biste zapravo govori o njenom odnosu prema Josipu Brozu Titu kao vojskovođi, državniku i svjetskom političaru, a kroz to i o antifašizmu i antifašističkoj borbi u 2. svjetskom ratu općenito.

Stječe se dojam da Predsjednica ne poznaje u potpunosti povijesna zbivanja i činjenice, kao i vrijeme i okolnosti u kojima je živio i radio Josip Broz Tito. Tito je bio kao vojskovođa, revolucionar, državnik i svjetski političar, izuzetno cijenjen i uvažavan u svijetu. U svakoj zemlji koju je posjetio bio je rado viđen gost, dočekan s najvišim državičkim počastima. Podsjetimo i zbog čega. Drug Tito pozvao je narod na ustanak protiv okupatora u 2. svjetskom ratu, talijanskih fašista, njemačkih nacista, ali i domaćih kvislinških snaga svih boja. Ustanak je prerastao u općenarodni oslobodilački rat, a NOV i POJ Tito je vodio neposredno do konačne pobjede nad fašizmom 1945. godine.

Zaslужan je za vraćanje Hrvatskoj poklonjenih i otetih hrvatskih krajeva: Istre, Rijeke, Dalmacije i otoka, Međimurja i Baranje. Osim Hitleru i Mussoliniju, Tito se suprotstavio i Staljinu i na taj način omogućio Jugoslaviji vlastiti put, oslobođen vođenja zemlje na strahovladi uz pomoć boljševičkih bajoneta.

Godine 1950. Tito u tvornicama uvodi radničko samoupravljanje, dakle sistem koji nije postojao nigdje u svijetu, pa nije bilo moguće koristiti ničija iskustva. Iz godine u godinu sve su se više demokratizirali društveno-ekonomski i društveno-politički odnosi u Jugoslaviji. Uvodi delegatski sistem, koji je kvalitetniji od predstavničkog sistema. Ustavnim amandmanima 1974. godine republikama u sastavu SFRJ daje potpunu samostalnost s pravom na samoopredjeljenje do odcjepljenja. Od predratne nerazvijene poljoprivredne zemlje Tito je stvorio srednje razvijenu industrijsku zemlju sa stalnim napretkom i prosječnom stopom rasta od 6-7%.

Pitamo se, jesu li to „odlike“ diktatora ili kako neki još dodaju “komunističkog zločinca“. Tito je jedan od osnivača pokreta nesvrstanih zemalja što je još više pridonijelo njegovom ugledu u svijetu. Pokret nesvrstanih odigrao je sudbonosnu ulogu u smirivanju hladnoratovske napetosti između istočnog i zapadnog bloka. Nesaglediva je Titova uloga jer je spriječena mogućnost

oružanog sukoba i moguće nuklearne katastrofe. Tito se u međunarodnim odnosima zalagao za miroljubivu aktivnu koegzistenciju i međunarodnu suradnju na osnovama međusobnog uvažavanja, razumijevanja i ravnopravnosti.

Usprkos tome, Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović okarakterizirala je Josipa Broza Tita diktatorom. I ne samo to. Prihvatanjem pokroviteljstva nad Bleiburškom komemoracijom učinila je nepriličan čin jer se takvom odlukom izjednačavaju Bleiburg i Jasenovac.

Jasenovac je bio mjesto masovnog planskog ubijanja civila, Srba, Židova, Roma, ali i Hrvata koji su bili protivnici režima NDH. To je bio genocid. Na čelu Bleibuških stadalnika bila je vojska NDH – 1500 stražara iz Jasenovca i Crne legije pod vodstvom ratnog zločinca Maksa Luburića. Na strani stradalih u Bleiburgu bilo je ubojica, a na strani stradalih u Jasenovcu samo žrtve. Tu nije moguće izjednačavanje.

Uklanjanje biste Josipa Broza Tita iz predsjedničkog ureda još je jedan u nizu revizionističkih postupaka kojim se želi Tita prikazati kao diktatora, a NOV i POJ kao komunističku zločinačku vojsku. Uz to, kvilinška vojska NDH želi se prikazati kao jedina snaga koja se borila za Hrvatsku. Josipa Broza Tita kao vrhovnog komandanta želi se izopčiti iz hrvatske povijesti i ukoliko bi se to dogodilo onda bi to bio i konačni obračun s antifašističkom borbom u 2.svjetskom ratu i antifašizmom općenito. Ove godine obilježavamo 70.obljetnicu pobjede nad fašizmom. Veliki je to jubilej kojeg obilježavaju sve europske zemlje članice antihitlerove koalicije.

Predsjednica Republike Hrvatske gospođa Kolinda Grabar Kitarović prihvatila je pokroviteljstvo nad tom obljetnicom. *Međutim zbog njezinog odnosa prema Josipu Brozu Titu i prema antifašizmu SABA RH ljubazno zahvaljuje, ali ne može prihvatiti pokroviteljstvo Predsjednice RH nad 70.obljetnicom pobjede nad fašizmom, pobjede nad najmračnijom ideologijom u povijesti ljudskog društva.*

Predsjednik:

Franjo Habulin